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Povrch plasté rotacniho télesa vzniklého rotaci plochy omezené spojitou
nezapornou funkci y = f(x), osou x a pfimkami x =a a x = b:

y=f(x) —2n/ FEV1+ (F(x)2dx
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Vypoctéte povrch plasté télesa, které vznikne rotaci kfivky vy = x% na

intervalu (0,1) kolem osy x.
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y:x3,x€<0,1>,P:?I

Nakreslime graf funkce y = x°.
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VyJadrlme povrch plasté rotacniho télesa jako urcity integral

27[/ Fx)/14( f’( ))2dx .
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VyJadrlme povrch plasté rotacniho télesa jako urcity integral

27[/ Fx)/14( f’( ))2dx .
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Upravime.
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Zavedeme vhodnou sustituci.
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Zavedeme vhodnou sustituci.
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Vyjdrime vztah pro diferencialy.
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Upravime pro dosazeni.




‘y:x3,x€<0,1>,P:?I

1 1
P:27'c/0 x3\/1+(3x2)2dx:2n/0 3V/1+9xtdx =

t=v1+9x4
2 =1+9x*
2idt:36x3dx
—tdf = 3

18td x” dx
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Vyjadrime zménu mezi.
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Substituujeme. !
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Najdeme primitivni funkci. !
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Dosadime meze.
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